R NEHRF 10 5
SF4%ETH 26 H

(IS N T o7 2
oW e

=k MHE &

i H2m RS Pl

H EF SFI44T7 H 22 HB) 16 #1510 45~17 K5 30 4
% BJER R v 7 aaiE 3R KRaiE=E
H & 18 £ (B, HFEAESR)

1 P MHERE

2 i
(1) KTSi5EE) 4 MpiFFETs Digr ey 7 KR ORIz T
* BIMNEDN VIR, ISR T 1 7\ ZBHSINOIBNEEE AT > TR Y . Tlisto7m v
I OB HHIART NG T T ¢ TR TE, BRI > TE, T vy 7065
MDOFNART NVERZBRANT D Z & &ed L,
« A UA NVRFEGDLRIRIUZ L O SMFIEE RS 2556 OB OWT, KBl KTS 25812 T

WTHZ L&l

2 7u o7 HEFEEOFEZONT
O T¥IVTA - RIoT4T7HE Y. %170 7]
- FX VT ANT
H BF:11 20 H(H) OUT-IN 4 78530 0 A% — b
2 RN L—a T 75T ()
7 —f 24400 XF T 4720

$7/22 Wi TlE, 11 A 20 H(A)ICTIEE T2 L 7p o> T2 LTS, BIE S0 CHRE R 2.
FECOWTIEL, BEZRNLET,

@ BEFE (Y. F27m 7]

- AR

H Bf:8 H19 H(%) 18:00—20:00

= B AHE R ) e = F ) B VIRT L
Z R

W K EFHWHA =D AR D
B a7 A VR EGRRIU IS CIE S 285557038 2725, HIEI I BRI DRI A a1
LW Z ko,

M



@ fHE - iEE (Y FE3 7 e v ]
- i NE RS OAS
H B 542 H17THE) (78O
= Y 2 MpEESS [RERE] 2YUNOLA T AZTERES
BIE : FOE WETTYRTIL)

(3 HF4FEE T v 7 OHDITHEIIONT
7H 19 BUICBHES N T v 7 ORITERRT 7 Y= 7 MEEOWNRIZOWTHE L, Bl
Z 8 H 4 HONICBIE SN ARSI TIRET D S L=, Bl & e o 7= I D O H
DAK 7 & LTEMEBE T 5, (EFF3)

3 Zofth
O FHeT 2340
BR2HEECT Y VT 4 R T T 4 THEL LUTHTo, A= T A T2 RIFbe~ OB Tt
T HBILE U CHHEEERETAW - Z Al (WWEARHFIX TGO F, ARETRBL7Z30,)

@ PRELEISICEES T A BAIEEN DU T
BE (7/22) OBAENL1351ETH Y, SER-EAHASEESRIR A8 L CREISEA~OIEHZ2 T7E,
FROIVIXT AR (RKEWAE) T 1 ATHELOFIH I L TUZ LN ERFODNT 2 To 7,

@ —ENLDPR XA L—
SRIVMAAMEA Bo¥— Z5 E ORI

4 PP MHEE

IVuS

R—= "7 A T2 R BIAEWT-IEEIR T,
VKA 7 (FE) s HEAT (BT )




EFWHmIESASIHES
[%*ME-?H 22H (&) : EERFYIREERE]

(B FRRE)
EEHEE K# =8 3

1 =K MHEEE D1 Rk
2| BEIek WEH A 4B HLEER EE
EESS N A R ERE AR ?F#Fqgﬂe
4 J0OvIR Wt B— [fETHI5EER s
5 7|:|‘y’7E Bl BE  (ERLES k=)
6 Ee B | RIS -]
7 *E;M& HIEF] X140 |MFTHEEE i
8 AR F_ibR  [WE#EH—T RHE
ol &I&8 BASA  [ZMH ‘ iy
10, F&ES BRA #88 |[MY~HIRIEIL =T iy
1] FFES INE BNE =y —YiR -]
12| FFBS8 it 2 ?iﬂ it FH 32 5 () ¢
13| &8 =2k 1 REGEER R
14 FFEBS RE FE | ZEEEHn REF
15| FFBS Mim XF iR =) AR
16| FFBS =3t BIE B SR E 78 5 &
17| FFBS8 ML S  |[HEUNEXR) b
18] FFES BEAR A=  |IREEEH i




S04 EE
(—h EER N v 7 e FESHES
% 2m FEEs KRE

H B 4fM4E7H22H8%) 16:00

% BT RERMN v I7RESEE 3WAESE=
1 B £
2 Mo
3 & =

(1) KTSiES
- 2 M REERS EET vy 7 RE] OREIZOWT

(2) 7oy 7 BHYEFEEDERITONT
(3) BFAEE T v 7 DHDITEIZONT
4 F O
c —RENSOPRAA L— BAEMEA L F—

5 B =

1) G %



